







Мы за дружбу народов! Мы против насилия!

В рамках акции «Экстремизму — Heт!» активисты клуба «Мои Челны» с 14 по 18 сентября 2015 года посредством проектной деятельности провели конкурс творческих работ «Мы за дружбу народов! Мы против насилия!».

В условиях творческой самореализации молодые граждане продемонстрировали устойчивый познавательный интерес к истории народов, проживающих в многонациональной республике Татарстан, а также в многоконфессиональной Российской Федерации.

Укрепление межнационального согласия в Татарстане, толерантного сознания и норм социального поведения, антитеррористического и антиэкстремисткого мировоззрения у студенческой молодёжи, характерных для гражданского общества посредством творчества — такова цель данного конкурса в системе проектной деятельности клуба «Мои Челны» Камского государственного автомеханического техникума.

Именно от сегодняшних студентов, воспитывающихся в профессиональных образовательных учреждениях, завтрашних специалистов, зависит мир и спокойствие нашей дружной многонациональной страны.

Мы за мир! НЕТ войне! Россия против террора!

